
M Iária nfo
Balatonmáriafürdő Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa III. évfolyam XII. szám 2009. december

Kedves Máriafürdőiek!

A közelgő ünnepek alkalmából a képviselő-testület nevében is békés karácsonyt és boldog
újévet kívánok Balatonmáriafürdő minden lakójának.

Galácz György
polgármester

Rövidesen véget ér az esztendő, ilyenkor van itt az ideje, hogy értékeljük a mögöttünk
hagyott időszak munkáját és a jövő feladatairól, beszéljünk.
Korlátozott lehetőségeink ellenére az elmúlt évben, sőt az elmúlt három évben jelentős
eredményeket értünk el településünk fenntarthatóságának biztosításában, a közösségi élet
formálásában, valamint az alapinfrastruktúra fejlesztésében. Természetesen ehhez a
környező marcali kistérséghez tartozó települések, az önszerveződő közösségek, civil és
szakmai szervezetek együttműködése is nélkülözhetetlen volt.
Hosszú lenne felsorolni, hogy mit valósítottunk meg, de néhányat érdemes megemlíteni: sok

utcát felújítottunk, belvízelvezető rendszert építettünk, elkészült településközpont részleges
rekonstrukciója. Játszótereket hoztunk rendbe, javítottuk a strandokon a biztonságos vízre
jutás feltételeit, korszerű mentőhajót, életmentő készüléket vásároltunk. Részben
felújítottuk az óvodánk épületét, sok új technikai eszköz került beszerzésre, megszépült a
Rákóczi utcai kápolnánk, gazdagabbak lettünk egy helytörténeti kiállító hellyel, önálló
újságot alapítottunk és még folytathatnám a felsorolást. Természetesen a beruházások nagy
részét a saját forrás mellett nemzeti, illetve úniós pályázati pénzekből valósíthattuk meg.
Ha végig sétálunk az utcákon, akkor örömmel tapasztalhatjuk, hogy egyre több lakóház került felújításra, kiemelt üdülő
településünkhöz méltóan rendezett a lakókörnyezet. Működnek a közszolgáltatások. Magántőkéből és úniós forrásból
panzió épült.
A civil szervezetek segítségével létrejött önkormányzati rendezvények többségét üdvözölte az itt lakók és az itt nyaralók
népes tábora.
Azt hiszem az eddigi sikerünk titka, hogy képesek voltunk közösen felkészülni a lehetőségek kihasználására, felismerni a
pillanatnyi helyzeteket, megújulni és alkalmazkodni az új körülményekhez. Bátran kijelenthetjük, hogy erőfeszítésünk
nem volt hiábavaló, közösségünk vagyona több százmillió forinttal gyarapodott.
Bízom abban, hogy ez a folyamat a ránk váró további nehézségek ellenére nem áll le és a jövő évben is meg tudjuk valósítani
célkitűzésünket.
Az elkövetkezendő időszakban működési költségünket a megszorítások miatt kénytelenek vagyunk egy kicsit „szűkebbre
szabni”, de a tervezett fejlesztéseket – melyekhez már a támogatások a rendelkezésünkre állnak - meg fogjuk valósítani.
Új tetőt építünk a fizetőstrand főépületére, a hajóállomási strand és a csatornapart a Rákóczi utcáig teljes felújításra kerül.
Reményeink szerint az „Ősz Idő” nyugdíjas klub épülete is kibővül integrált közösségi és szolgáltató térré. Helyet kap benne
többek között egy kisebb könyvtár és internet pont is kialakításra kerül.
Bízom abban is, hogy ezzel a teljesítményünkkel is sikerül meggyőzni az emberek többségét arról, hogy érdemes együtt
gondolkodni, adót fizetni, az idegenforgalmi adót (kurtaxát) a vendégek körében érvényesíteni és befizetni a közösségi

feladatok ellátására. Hosszú távon ezzel tudjuk biztosítani a településünk
működését és folyamatos megszépülését.

A közelgő ünnepek alkalmából a képviselő-testület nevében is békés karácsonyt és boldog
újévet kívánok Balatonmáriafürdő minden lakójának.

Galácz György
polgármester
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HÍREK A HIVATALBÓL

BESZÁMOLÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

ÜLÉSEIRŐL

Balatonmáriafürdő Község Önkor-
mányzati Képviselő-testülete 2009.
november 13-án rendkívüli testületi
ülést tartott, ahol az alábbiakról döntött;

2009. november 18-án a képviselő-
testület nyilvános testületi ülést tartott,
ahol az alábbiakról döntött;

Aképviselő-testület megtárgyalta a Bala-
ton M. & K. Amatőr Művészeti
Egyesülettel történő megállapodás módosí-
tását, melyet elfogadott. A szerződés
időtartama 2009. november 1-től - 2020.
december 31-ig szól. Balatonmáriafürdő
Község Önkormányzata a tulajdonát
képező balatonmáriafürdői 209/15 hrsz-ú
épület átalakítását a Balaton M. & K.
Amatőr Művészeti Egyesület, mint az
épület 202,55 m területű közösségi célú
használója részére engedélyezi. A bemuta-
tott tervek alapján a közösségi célú átalakí-
tással egyetért, azt támogatja és hozzájárul
ahhoz, hogy a felújítási pályázatban
meghatározott üzemeltetési kötelezettség
lejártáig a Balaton M. & K. Amatőr
Művészeti Egyesület az ingatlanrészt
jogosult használni.

A zenés szórakozóhelyek nyári üzemel-
tetésével kapcsolatban a képviselő-testület
felkérte a polgármestert, hogy a jövő évi
idegenforgalmi szezon előtt, elsősorban a
településközpontban, de a településen
zenés szórakozóhelyet üzemeltető vállal-
kozókkal, vállalkozásokkal egyeztessen a
zajvédelmi szabályok betartása érdekében,
és erről a képviselő-testületet tájékoztassa a
2010. március havi testületi ülésen. A
képviselő-testület az önkormányzat által
szervezett rendezvények tekintetében azok
időtartamát korlátozza.

A képviselő-testület az Önkormányzat
2010. évi rendezvénytervét megtárgyalta,
melyet a balatonmáriafürdő-alsói rendez-
vényekkel kiegészítve és 10 %-os költség-
csökkentéssel fogad el olyan módon, hogy
a II. fordulós tárgyaláskor fontolóra kell
venni, hogyan lehet rendezvényszám csök-
kentéssel megoldani a költségcsökkentést.

- a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a
két ülés között történt fontosabb intézke-
désekről szóló beszámolót,

- az Önkormányzat 2010. január 1.
napjától hatályos szakfeladat-rendjét,

- a képviselő-testület 2010. évi ülés és
munkatervét.
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Aképviselő-testület elfogadta:

- A képviselő-testület az Ügyrendi
Bizottság indítványát, mely szerint a
képviselő-testület az őstermelők részére a
központban biztosítson közterület-haszná-
lati lehetőséget, elutasította.

- A képviselő-testület Tengerdi Győző
képviselő indítványát, mely szerint a
„zöldségpiac” maradjon a jelenlegi helyén
és az esetleges áthelyezéséről 2010. évben
döntsenek, elfogadta.

A képviselő-testület a helyi adórendelet
pontosítására vonatkozó szakmai javaslatot
elfogadta.

A képviselő-testület a település 2010.
évre vonatkozó gazdasági egyensúlya,
fejlesztési elképzeléseinek megvalósítása
érdekében helyi adórendeletét Vári-Nagy
István képviselő indítványára, az alábbiak
szerint módosítja: az idegenforgalmi adó
mértéke személyenként és vendégéjsza-
kánként: a főszezonban 300 forint/fő, az
elő-, és utószezonban pedig 200 forint/fő.A
képviselő-testület felkérte a körjegyzőt,
hogy a helyi adórendelet módosítását (II.
forduló) készítse elő.

A települési hulladékszállítással kapcso-
latban a képviselő-testület a helyi viszo-
nyokat figyelembe véve nem tartja élet-
szerűnek és kivitelezhetőnek az üdülőin-
gatlan tulajdonosok tekintetében, hogy
kötelezően csak a merevfalú gyűjtőedény-
zetben helyezhessék ki a háztartási
hulladékot. A képviselő-testület a 2010. évi
díjakról a 2009. november 25-ei ülésén
hozza meg döntését.

A képviselő-testület Balatonmária-
fürdő–Balatonkeresztúr Községek Turisz-
tikai Egyesületének beszámolóját megtár-
gyalta és elfogadta, a terveit nem fogadta el,
az Egyesület anyagi támogatásáról a 2010.
évi költségvetés tárgyalása során fog
döntést hozni, külön kérelem alapján.

Aképviselő-testületek elfogadták:
a Körjegyzőség 2009. év III.
negyedéves beszámolóját,
a Körjegyzőség 2010. évi koncep-
ciójának meghatározását,
a Körjegyzőség 2009. évi munkájáról
szóló beszámolót,
a 2010. évi együttes ülés és
munkatervet.

A képviselő-testület módosította az
Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről
szóló rendeletét.

A képviselő-testület 2009. november
19-én, 9.00 órai kezdettel Balatonkeresz-
túr Község Önkormányzati Képviselő-
testületével együttes ülést tartott, ahol az
alábbiakról döntöttek;

-

-

-

-

A képviselő-testület 2009. november
25-én együttes Településfejlesztési és
Pénzügyi Bizottsági valamint Ügyrendi
Bizottsági ülést, majd azt követően
képviselő-testületi ülést tartott

Az üléseken megtárgyalták az Önkor-
mányzat 2010. évi költségvetési koncep-
cióját I. fordulóban, mellyel kapcsolat-
ban az alábbi döntéseket hozták:

.

A képviselő-testület a polgármester
alapilletményét, a képviselők és az
alpolgármester, valamint a külső
bizottsági tagok tiszteletdíját a 2009.
évi szinten tervezi.
A képviselő-testület a meleg étkezési
utalványok összegét nettó 12.000
Ft/hó összegben állapítja meg az
intézményeknél.

A képviselő-testület a
önálló dinamikus

honlap folyamatos karbantartására,
szerkesztésére megkötött szerződést
akként módosítja, hogy 2010. január 1-
től Vágó Zoltán megbízási díjának
összege: nettó 35.000 Ft/hó.

A képviselő-testület a közterületfelü-
gyelet / településőrség létrehozásának
kérdésével foglalkozni kíván, a konk-
rét döntést elnapolja az Önkormányzat
2010. évi költségvetési koncepciójá-
nak II. fordulós tárgyalására.
A képviselő-testület a polgármester
ruházati költségtérítését a köztisztvi-
selőkkel azonos formában, és mér-
téken állapítja meg.
A képviselő-testület elrendeli, hogy a
2010. évi koncepcióba a civilszerveze-
tek és egyesületek mellett az Egyház-
község támogatását is tüntessék fel,
mely támogatást a kápolna költségei-
nek fedezetére lehet felhasználni.
Aképviselő-testület a Római Katolikus
Egyházközség (8648 Balatonke-
resztúr, Ady E. u. 4.) részére, 2009. év-
re 30.000 Ft anyagi támogatást nyújt.

h A képviselő-testület a MáriaInfo című
önkormányzati információs újság
példányszámát 2010. évtől megemeli
350 db-ra, az újság külső megjelené-
sével kapcsolatban további ajánlat
beszerzését kéri olcsóbb minőségű
papírból előállítva, ugyanakkor az
újság oldalszámánál csak a helyi infor-
mációk megjelenítésére kell törekedni
olyan módon, hogy a max. 8 oldalas
újság oldalszámait a konkrét Balaton-
máriafürdővel kapcsolatos híranyag
határozza meg.

A képviselő-testület a Zöldfok Zrt. 2010.
évi települési szilárd hulladékkal kapcsola-
tos közszolgáltatási díjra vonatkozó javas-
latát elfogadta, a szolgáltatást a korábbi
évek gyakorlatának megfelelően rendeli
meg.

a.)

b.)

c)

d.)

e.)

f.)

g.)

.)

www.bala-
tonmariafurdo.hu
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A képviselő-testület a DRV Zrt. Siófok
közszolgáltató 2009. évi díjjavaslatát
elfogadta a települési folyékony hulladék-
kezelési közszolgáltatásról.

A képviselő-testület az Önkormányzat
2010. évi rendezvénytervét II. fordulóban
megtárgyalta és javasolta a rendezvény-
szervező menedzsmentnek, hogy a 2010.
évi rendezvénytervet úgy készítsék el, hogy
a megadott keretek között, a rendezvény-
napok számát csökkentsék.

A képviselő-testület a Balatonmá-
riafürdő – Balatonkeresztúr Turisztikai
Egyesület (8647 Balatonmáriafürdő,
Keszeg u. 12.) anyagi támogatási kérelmét
megtárgyalta, és 2010. évre anyagi
támogatásként 150.000 Ft-ot biztosít.

A képviselő-testület a tervezett turisz-
tikai projekttel kapcsolatos domain nevek
levédésére 100.000 forintot biztosít. A
képviselő-testület felkérte a polgármestert,
hogy a „zenefalu” projekt szakmai
előkészítését a Turisztikai Egyesülettel
közösen biztosítsa.

A képviselő-testület a Tengerdi Kft.
panzió építéssel kapcsolatos fejlesztési
koncepciójának tárgyalását elnapolta a
2009. december havi testületi ülésére.

a helyi adókról szóló rendeletet,
a települési folyékony hulladékke-
zelési közszolgáltatásról szóló rende-
letet, valamint

a települési szilárd hulladékkal kapcso-
latos hulladékkezelési helyi közszol-
gáltatásról szóló rendeletet

Aképviselő-testület elfogadta:
-
-

-

A képviselő-testület következő ülése:
2009. december 17-én, 14.00 órai
kezdettel lesz az Önkormányzat épüle-
tének emeleti tanácskozó-termében.

/Galácz György, polgármester/

HÍREK A HIVATALBÓL

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleket,
hogy a 2009. évi munkaszüneti napok kö-
rüli – a naptár szerinti munkarendtől való
eltéréssel járó – munkarend a következő:

a hivatal ügyfélfogadási rendje:
8.00 – 11.00 óra között.

- a hivatal zárva tart.

a hivatal zárva tart.

a hivatal zárva tart.

Kérem szíves megértésüket.

2009. december 19. (szombat)– mun-
kanap,

2009. december 24. (csütörtök)– pihe-
nőnap

2009. december 25. (péntek)– kará-
csony – ünnepnap -

2010. január 1. (péntek) – újév – ün-
nepnap-

Mestyán Valéria, körjegyző

TÁMOGATÁS

A Balatonmáriafürdő Község Önkor-
mányzat Képviselőtestület 15/2009. (IX.
29.) számú rendeletében szabályozza a
balatonmáriafürdői állandó lakóhellyel
rendelkező felsőfokú tanulmányokat foly-
tató fiatalok támogatását. A Képviselőtes-
tület a 2009. évi költségvetésében e célra
300.000.- Ft. keretösszeget állapított meg.
A támogatás mértéke minden pályázó
esetében azonos mértékű.

A támogatás elnyerésére 12 fő hallgató
nyújtotta be pályázatát, így külön-külön
25.000.- Ft. támogatásban részesültek.

Az ünnepélyes átadására 2009.
november 7-én 10.00 órakor került sor az
Önkormányzat házasságkötő termében.

Afiatalokat Galácz György polgármester
fogadta, aki átfogó tájékoztatót adott a
község életéről. Elmondta, hogy számíta-
nak a fiatalokra, a tudásukra.

Szeretné, ha a település közösségi életé-
ben nagyobb szerepet vállalnának. Az
ünnepség jó hangulatú, baráti beszélgetés-
ben folytatódott.

/Horváth Tiborné/

INGYENES ANGOLNYELV TANFOLYAM

Balatonmáriafürdő Község Önkormány-
zata alapfokú ingyenes angol nyelvtan-
folyamot indít a balatonmáriafürdői lako-
sok részére, 2010. május hónaptól, szom-
bati napokon.

2010. április 10.
Galambosi Krisztina

igazgatási ügyintézőnél,
a 85/575-821 telefonszámon, vagy

személyesen.

Jelentkezési határidő:
Jelentkezni lehet:

TÁJÉKOZTATÓ A ÉVI

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSRÓL

2010.

2010. évi hulladékszállítási
közszolgáltatás éves díja

Ürítési díj:

Állandó lakosok díjtételei:

Ø

Ø

Ø „

Ø

Ø

Ø „

60 literes edényzet esetén
220 Ft/ürítés + áfa
110 literes edényzet esetén
282 Ft/ürítés + áfa
Zöldfok” feliratos zsák ára

328 Ft/db + áfa

60 literes edényzet esetén:
76 ürítés x 220 Ft =16.280 Ft /
ingatlan / év + áfa
110 literes edényzet esetén:
76 ürítés x 282 Ft =19.008 Ft /
ingatlan / év + áfa

Zöldfok” feliratos zsák ára
328 Ft / db + áfa

Üdülő ingatlan esetében:

2010. évi zöldhulladék járatnapok:

2010. évi lomta-
lanítás

május 1. - szeptember 30. között kötelező
igénybevétel mellett 44 ürítési nap
szüneteltetés igénybe vételének lehetősége
nélkül

60 literes edényzet esetén
44 ürítés x 220 Ft = 9.680 Ft /
ingatlan / év + áfa
110 literes edényzet esetén
44 ürítés x 282 Ft = 12.408 Ft /
ingatlan / év + áfa

Zöldfok” feliratos zsák ára:
328 Ft /db + áfa

április 1. – november 30-ig kéthetente csü-
törtökön, évi 17 alkalommal.

Első szállítási nap 2010. április 1.
04.01., 04.15., 04.29., 05.13., 05.27.,

06.10., 06.24., 07.08., 07.22., 08.05.,
08.19., 09.02., 09.16., 09.30., 10.14.,
10.28., 11.11., 11.25.,

A képviselő-testület a
időpontját az alábbiak szerint

határozza meg:
Kihelyezés: 2010. szeptember 25-26.
Szállítás: 2010. szeptember 27.

Ø

Ø

Ø „

Hirdessen újságban !

Az árak (Áfa nélkül)
Lakossági apró – ingyenes!

20 szó felett: 60 Ft/ szó

Céges keretes a helyi
vállalkozásoknak:

t

a M.I.

Megrendelés:
tel :85-575-810 ,

vagy:ujsagmaria@freemail.hu

1 alkalommal/F min.6-szor/Ft

titkarsag@balatonkeresztur.hu,

1/1 oldal: 12.000 9.600
1/2 oldal: 6.000 4.800
1/4 oldal: 4.000 3.200
1/8 oldal: 2.000 1.600
1/16 oldal: 1.000

AMETISZT PATIKA

Balatonmáriafürdő, Vilma u. 5.
Telefon: 85/375-293

Október 1. - április 30.
Hétfőtől péntekig: 8-16 óráig,

Szombaton zárva!
A gyógyszertár ingyenes házhoz szál-

lítást vállal Balatonmáriafürdő, Balaton-
keresztúr és Balatonújlak területén.
Telefonos rendelést is elfogadunk a
nyitvatartási időben, 8-16 óra között
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KÖZÉRDEKŰ

Tájékoztatás a krízishelyzetbe került
személyek támogatásáról szóló kor-
mányrendelet módosításáról.

támogatás megállapítása iránti

A módosítás értelmében
.

fix - 50 ezer Ft összegű - vissza nem térí-
tendő támogatásban

kikap-
csolása

2008. szeptember 30-át követően
következett be. Nem jogosult

távhőszolgáltatás

soron kívül

közvetlenül az érintett áramszolgáltató
részére utalja át.

ún. előrefizető mérőké-
szülék

A Kormány döntött arról, hogy a krízis-
helyzetbe került személyek támogatásáról
szóló 136/2009. (VI. 24.) Korm. rendelet
szerinti

A
2009. november 15-től hatályos módosítás
alapján azon személy, aki

megfelel a krízistámogatás általános
jogosultsági feltételeinek (nagykorú, nem
részesül nyugdíjban, meghatározott jöve-
delmi szint alatt él, teljesülnek az átmeneti
segéllyel kapcsolatos kritériumok), és

még nem részesült (vagy családtagja nem
részesült) krízistámogatásban, és

háztartásában sem 2009. november 15-
én, sem a kérelem benyújtásának időpont-
jában nem vehető igénybe fűtési célú
vezetékes energiaforrás, vagyis a lakásban
a vezetékes áram- és gázszolgáltatás
egyaránt ki van kapcsolva, vagy

a kérelemben megjelölt lakcímen nem áll
rendelkezésre vezetékes gázszolgáltatás és
az áramszolgáltatás kikapcsolás következ-
tében nem elérhető

részesül. További
feltétel, hogy az áramszolgáltatás

a válsággal összefüggésbe hozható
- azaz

e jogcím
alapján támogatásra a kérelmező, ha az
érintett ingatlan fűtése
igénybevételével biztosított.

A hideg időjárás közeledtére tekintettel a
jegyző által továbbított kérelmeket az
illetékes Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság

, 5 munkanapon belül bírálja el.
Ebben az esetben a Nyugdíjfolyósító
Igazgatóság (NYUFIG) a támogatást

Az összeg meghatározott
része - 20 ezer Ft - minden esetben a
fogyasztó fennálló hátralékának törlesz-
tésére fordítódik (az ezt meg nem haladó
tartozás esetén a szolgáltató a tartozás teljes
összegét jóváírja). A támogatás fennma-
radó részének felhasználása - az érintett
felhasználási hely műszaki állapotának
függvényében - az alábbiak szerint alakul:
amennyiben az

felszerelését a szolgáltató biztosí-
tani tudja, a mérőt ingyenesen felszereli, az
összeg pedig a speciális mérőkészülékre
kerül feltöltésre, mint lefogyasztható ener-
giamennyiség,

kérelem 2010. január 31. napjáig nyújt-
ható be.

a támogatást
egy újabb jogcímen is lehet igényelni

amennyiben az előrefizető mérőkészülék
felszerelése nem biztosítható, a szolgáltató
hagyományos, egyfázisú mérőkészülék

készpénzben

részletfizetési megállapodás

a kérelmező szá-
mára felróható okból nem kerül meg-
kötésre

visszavonásra kerül.

a módosított kérelem-
nyomtatványhoz csatolni kell a kor-
mányrendelet 2. számú melléklete
szerinti nyilatkozatot, melyben a kérel-
mező hozzájárul az előrefizető mérőké-
szülék felszereléséhez és vállalja a rész-
letfizetési megállapodás megkötését,

a jegyző
igazolja

térítésmentes üzembe helyezésével vissza-
kapcsolja a kérelmezőt az áramszolgál-
tatásba. Ebben az esetben a fennmaradó
összeg négy hónapon keresztül, havi
egyenlő részletekben a számlán jóváírásra
kerül, vagyis havi hozzájárulást biztosít az
érintett család fogyasztásához,

amennyiben a konkrét műszaki körül-
mények egyik típusú mérő felszerelését
sem teszik lehetővé (vagy egyéb műszaki
okok miatt nem biztosítottak a visszakap-
csolás feltételei), az összeget a visszautalja
a NYUFIG részére, amely - a krízis-
támogatás általános szabályai szerint -

kerül kifizetésre.
A szolgáltató a támogatás megállapí-

tásáról szóló határozat kézhezvételét
követően megkeresi a kérelmezőt a korábbi
tartozás kiegyenlítésére vonatkozó

megkötése
érdekében. A megállapodásban a felek
megegyezhetnek arról is, hogy a hátralék
csökkentését szolgáló támogatás jóváírása
után fennmaradó összeg meghatározott
része - legfeljebb 20%-a - szintén a hátralék
törlesztésére fordítódjon. Ha a részlet-
fizetési megállapodás

, a támogatásnak a hátralék csök-
kentését követően fennmaradó összege

A krízistámogatás ezen jogcímen történő
igénylése esetén

valamint csatolni kell az érintett szolgáltató
igazolását a kikapcsolás tényéről és -
áramszolgáltatás esetén - időpontjáról. Azt,
hogy az adott lakcímen elérhető-e a
vezetékes gázszolgáltatás, illetve hogy az
érintett ingatlan fűtése nem távhő felhasz-
nálásával történik, a kérelemlap
vonatkozó részeinek kitöltésével .

A módosított kérelem nyomtatvány és a
nyilatkozat letölthető a

„Nyomtat-
ványok”menüpont címszó alatt, illetve
beszerezhető a Körjegyzőség hivatalában.

/Mestyán Valéria

Körjegyző/

www.balatonma-
riafurdo.hu - körjegyzőség

FELHÍVÁS !

Az idei tél alkalmából is szeretnénk az
Önök segítségét kérni, hogy elkerülhessük
a téli hideg okozta halálozásokat. Települé-
sünkre eddig is jellemző volt, hogy az itt
lakók törődtek és figyeltek egymásra, talán
ennek is köszönhető, hogy nem fordult elő
ilyen szomorú eset községünkben. Kérném
Önöket, hogy továbbra is kísérjék figye-
lemmel a környezetükben élő idős, gyer-
mekes, esetleg nehéz körülmények között
élő családokat és ha valami szokatlant
tapasztalnak, azt jelezzék a szolgálatunk
vagy az önkormányzatok felé. Figyeljünk
fel arra, hogyha a szomszédban a téli hideg
ellenére nem füstöl a kémény, vagy nem a
megszokott mozgást tapasztaljuk, nem ég a
villany, vagy hosszas csengetés után sem
veszik fel a telefont. Sokféle jele lehet a
problémának, csak észre kell vennünk és ha
kell azonnal segítséget nyújtani, hogy
elkerüljük a szomorú eseteket.

Orvosi Ügyelet, Marcali: 310-515
Segélyhívó: 112
Mentő: 104
Rendőrség: 107
Tűzoltók: 105

Segítségüket megköszönve, tisztelettel:

Szolgálatunk munkanapokon 8-16
óráig a következő számon elérhető:

Alapszolgáltatási Központ
Balatonkeresztúr Iskola u. 3.
06/85 376-296

További telefonszámok:

Schveigerné Kovács Erika
Családgondozó

Az Alapszolgáltatási Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti

Szolgálata

EGÉSZSÉGNAPOT
szervez

2009. december 04-én pénteken,
9 – 13 óráig a Balatonkeresztúri

Sportcsarnokban.
Az egészségnap keretében ingyenes

szűrővizsgálatokra kerül sor.
Lehetőség lesz az

szűrővizsgá-
latra, melynek 7.500 Ft/ fő

Az egészségnap keretében kerekasztal-
beszélgetésre, (kérdezz-felelek ) is lehető-
ség nyílik, így személyesen is tanácsot,
tájékoztatást kaphat a helyszínen lévő
orvostól.

Schveigerné Kovács Erika
Családgondozó
06-30/ 82-00-930

érrendszer állapotát
felmérő, infarktust megelőző

önköltségi ára:

Felvilágosítás és jelentkezés:
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ÖNVÉDELEM ÉS ÖNMENTÉS A
TÉLI SZÉLSŐSÉGES IDŐJÁRÁSI
KÖRÜLMÉNYEK KÖZEPETTE

MIT TEHET AZ ÁLLAMPOLGÁR?

Somogy Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Kirendeltsége Marcali

Mérlegelje lakhelye adottságait és gon-
doskodjon családja biztonságáról!

Ennek érdekében:
rendelkezzen legalább néhány napra

elegendő fűtőanyaggal, élelmiszerrel és
ivóvíztartalékkal, gondoljon az áram, gáz
kimaradásra, az alternatív fűtési, melege-
dési lehetőségre, időben jelezze, ha külön-
leges egészségügyi ellátási igénye van,
vagy lesz (pl. vesekezelés, szülés előtt álló
nő, veszélyeztetett terhes nő, stb.),

ne induljon útnak, ha bizonytalanok az
útviszonyok.

Ha mégis el kell indulnia:
ellenőrizze a jármű műszaki megbíz-

hatóságát, az önmentéshez segédesz-
közöket (lapát, hólánc, meleg holmi,
takaró, vontatókötél, elakadásjelző, gyógy-
szer, mobiltelefon, némi élelem, stb.),

folyamatosan tájékozódjon az útviszo-
nyokról, hallgassa a helyi rádiókat,

vigyen magával feltöltött mobiltelefont
és a segélykérő telefonszámok jegyzékét,

ha elakadt jól láthatóan jelezze és
húzódjon az út szélére, járművét ne hagyja
ott, ne induljon el a bizonytalanba, kérje,
illetve várja a segítséget, ha többen elakad-
tak fogjanak össze, segítsék egymást,

ellenvetés nélkül hajtsák végre a
kárfelszámoló erők tagjainak utasításait.

Ha otthonában rekedt:
hallgassa a rádiót, TV-t és hajtsa végre a

kapott utasításokat, segítsen a szomszédok-
nak, a település vezetőinek a mentésben,
kárfelszámolásban,

ha gazdálkodó, fokozott gondossággal
járjon el és készüljön a télre (takarmány-
készlettel, ivóvíztartalékkal, fűtőanyaggal,
ha kell alternatív fűtési, világítási, szellőz-
tetési lehetőséggel, nyersanyag és árukész-
lettel).

Kérjük és elvárjuk, azonban azt is, hogy
az állampolgárok és közösségeik tegyenek
önmagukért, családjukért, szűkebb tágabb
környezetükért. Kerüljék el a veszélyhely-
zeteket vagy csökkentsék azokat, készül-
jenek fel a télre!

H-8700 Marcali, Rákóczi u. 9-11,
Telefon/fax: 85/310-275

A SPORTKÖR DECEMBERI HÍREI

Megyei Labdarúgó Bajnokság 12. ford.
Keresztúr-Karád 4:1 G: Gelencsér A. 2,
Horváth T., Bíró G.

Nehezen indult a mérkőzés, a vendégek
szereztek vezetést, de a végére sikerült a
három pont megszerzése. Harcos ellenfelet
sikerült legyőznünk.

Ifi: 1:2 G: Balla R.
13. ford. Nagybajom-Keresztúr 2:3 /0:2/

G: Bakos P., Börczi B., Horváth G.
Fegyelmezett, harcos játékkal sikerült az

eddig veretlen listavezetőt legyőzni
idegenben.

Ifi: 2:2 G: Wellek L.2
14. ford. Keresztúr-B.Lelle 0:1 /0:0/
Több mint egy éves hazai veretlenségünk

szakadt meg. Egy jó erőkből álló ellenféltől
kaptunk ki.

Ifi: 6:4 G: Horváth M. 3, Balla R. 2,
Wolf B.
15. ford. B.Szárszó-Keresztúr 4:2 /2:1/

G: Bakos P.(11-es), Gelencsér A. Kiállítva:
Somogyi Zs.

Sajnos a bajnokság végére elfáradtunk,
kár érte.Ifi: 0:4 G: Balla R.2, Károlyi I.,
Horváth M.

A bajnokság őszi fordulói véget értek, a
felnőtt csapat a 3., az ifistáink a 4. helyen
zártak.A góllövő listán Horváth Gábor és
Bakos Péter ötös holtversenyben az első
12-12 találattal.

Horváth Milán az ifiknél a 2., 19 góllal.

7.ford. Keresztúr-B.Szárszó 1:7 G:
Horváth M.

A serdülő csapat a 4. helyen áll az őszi
fordulók végeztével.

Horváth Milán a góllövő listán a 2., 22
góllal.

10. ford. B.Lelle-Keresztúr 2:3 /1:3/
G: Horváth G.2, Fekete L.

12. ford. Karád-Keresztúr 3:2 /1:0/
G: Fekete L., Varga T

11.ford. Keresztúr-B.Földvár 4:2 /2:1/
G: Horváth G.4

Az öregfiúk a 4. helyen állnak a
bajnokság félidejében.

Sportbálunk, melyet a Nagybajom elleni
győzelem kellően megalapozott nagyon
sikeresen zárult. Közel 400.000 Ft-ot
sikerült összegyűjtenünk a tombolákból,
belépőkből, büféből.

Ez az összeg nagy segítséget nyújt abban,
hogy gond nélkül befejezhessük az évet.

Serdülő bajnokság

Öregfiúk bajnokság:

Köszönet a segítségért !

(A Máriai támogatás elvonása komoly
problémákat okozott egyesületünk műkö-
désében, melyet a Keresztúri Önkormány-
zat, az NCA pályázat és pl. a sportbál igye-
kezett orvosolni- sikerrel.) Szeretném meg-
köszönni azoknak a vállalkozóknak, támo-
gatóknak, akik felajánlásaikkal és azoknak
a bálozóknak, akik jelenlétükkel járultak
hozzá e jó hangulatú bál létrejöttéhez.

Külön szeretném megköszönni azoknak
a személyeknek a segítségét, akik mun-
kájukkal, idejükkel, ötleteikkel, infra-
struktúrájukkal támogattak minket. Úgy
gondolom, nem volt hiába a fáradozásuk.

/Somogyi Zsolt KSK elnök /

HÍREK AZ"ŐSZ IDŐ " NYUGDÍJAS KLUBBÓL!

Lassan közeledünk az év végéhez. Sok
szép élményt éltünk meg közösen. Sajnos
szomorú eseményeknek is részesei vol-
tunk. Halálesetek, betegségek után is
megmaradt a jókedvünk, és életörömünk.

November 10-én ünnepeltük a harmadik
negyedévben névnapjukat ünneplőket.

Állandó szakácsnőink : Márkó Zoltánné
(Edit) és László Lászlóné (Ilike) paprikás-
csirkét készítettek rizzsel, melyben segít-
ségükre volt Mohácsi Ica. Az ebéd az év
folyamán erre a célra összegyüjtött pénzből
készült.

A szépen feldiszített asztalok körül
szinte minden hely elkelt. Volt itóka,
sütemény és jó hangulat.

24-én a klubnap keretében árubemu-
tatóra került sor.

Decemberben a falu Mikulásnapi
rendezvényére, süteményeket készítünk a
gyerekeknek.

Szívünkben sok-sok szeretettel, és telve
reménnyel várjuk a Kis Jézus eljöttét.
December 8-án a klub helyiségében ren-
dezzük karácsonyi ünnepségünket. Kará-
csonyi hangulatot teremtünk, a felállított
karácsonyfa és betlehem mellett karácso-
nyi énekekkel köszöntjük a Kis Jézust.
Ezzel az ünnepséggel zárjuk az évet, mert
innentől már mindenki a saját családjával
készül az ünnepekre. 2010-ben január 5-én
találkozunk újra, amikor pótszilveszterrel
nyitjuk az évet

/

Balatonmáriafürdő és Balatokeresz-
túr minden lakójának, és a falvak veze-
tésének kegyelemteljes karácsonyi ün-
nepeket, boldog, sikerekben gazdag új
évet kíván az Ősz Idő Nyugdíjas Klub!

Käsz Józsefné/
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HALTELEPÍTÉS

A Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúr
és Környéke Horgászegyesület vezetősé-
gének közbenjárására a Balatoni Halgaz-
dálkodási Nonprofit Zrt. 2009. október 30-
án 15 mázsa aranykárászt telepített
Balatonmáriafürdőn a Balatonba. A tele-
pítés helyszíne a Balatonmáriafürdő
Temető utcai strand volt, ahol az egyesület
vezetősége is jelen volt. Azért választottuk
ezt a helyszínt a telepítéshez, mert a szállító
jármű itt tudta csak megközelíteni a
legjobban a partot.

GYÖNGYVIRÁG NÉPDALKÖR

Kórusunkat novemberben három nép-
dalkörös találkozóra hívták szerepelni.
Nov.14-én Köröshegyre, 21-én Balaton-
berénybe, 28-án Somogysárdra.

Mind a három helyen nagyon tetszett a
műsorunk. Sok tapssal jutalmazta a
közönség az előadásunkat. Most pedig
készülünk az adventi délutánra, ami a Vár
udvarban lesz megtartva.

Az idén a szilveszteri óév búcsúztatót a
népdalkörünk szervezi, 1000 Ft-os be-
lépővel, hangulatos zenével, tombolával
a Bene Ferenc Sportcsarnokban.

Nagy szeretettel várjuk a szórakozni
vágyókat.

Honlapunk: Gyöngyvirág Népdalkör
Balatonkeresztúr-

.

Gyöngyvirág Nyugdíjas Klub és Nép-
dalkör.

Minden kedves olvasónak békés, bol-
dog karácsonyi ünnepeket és eredmé-
nyekben gazdag boldog új évet kívá-
nunk

/Háli Rudolfné/

http://gyongyviragdal-
kor.freeweb.hu/

TEGYÜNK EGYÜTT A KÖRNYEZETÜNKÉRT!

Környezetvédelem, ahogy mi teszünk
érte…

Hogyan, milyen megoldásokkal
csökkenthetjük a keletkezett hulladék
mennyiségét?

Manapság, mindenki – aki teheti –
igyekszik szépíteni a lakóhelyét, közvetlen
környezetét. Nem elég azonban csupán
közvetlen lakókörnyezetünk tisztaságára
ügyelni. Balatonmáriafürdő község
Önkormányzata is folyamatosan építi,
szépíti a községet. Az EU-s pályázatok
segítségével számos olyan „szépítő”
megoldás készült el eddig, mint például a
körforgalom, vagy az óvoda felújítása. A
község óvodájának felújításakor is, már a
környezettudatosságra törekedtek. A
Csillagvirág Művészeti Modellóvoda új
fűtési rendszert kapott, melybe beépítésre
került egy 300 literes puffertartály is, amely
a későbbiekben napenergiát hasznosító
rendszer része lesz. Ha elkészül a rendszer,
jelentős energiamegtakarítás érhető majd
el. Továbbá a község területén minden
ősszel végeznek egy „őszi nagytakarítást”,
mely szintén azt a célt szolgálja, hogy
tiszták és hulladékmentesek legyenek a
közterületeink, strandjaink. Az itt élő
lakosság illetve a nyaralótulajdonosok is
tesznek azért, hogy szebb legyen a község,
hiszen sok bejelentés érkezik az Önkor-
mányzathoz, ha például gazos telket, vagy
veszélyes fát észlelnek a községben.
Továbbá Balatonmáriafürdő község Ön-
kormányzata a közelmúltban olyan fény-
erőszabályzó felszerelését rendelte meg,
melynek segítségével körülbelül 20 % - kal
csökkenthető lesz az energiaköltség az
éjszakai világításnál. Meglehetősen nagy
energiafogyasztással működik az éjszakai
közvilágítás, jó hogy ilyen megoldásokkal
valamelyest csökkenthetjük ezt a nagy
elfogyasztott energiamennyiséget.

Balatonmáriafürdő Község Önkormány-
zata a Környezetvédelmi Programján
túlmenően a 9/2009. (IV.27.) számú helyi
rendeletében szabályozza a község
természeti és épített környezetének
megóvása érdekében a hulladékgazdál-
kodás kérdését. A rendeleti szabályozás
célja, „a hulladék által okozott terhelések
minimalizálása, a település szennyezettsé-

gének elkerülése érdekében a képződött
hulladék mennyiségének és veszélyességé-
nek csökkentése, a keletkező hulladék
minél nagyobb arányú hasznosítása, a
hulladék környezetkímélő ártalmatlaní-
tása. Ha már környezetkímélő ártalmatlaní-
tásról beszélünk fontos megemlíteni a
zöldhulladékot. A község területén az évek
során egyre nő az elszállítandó zöldhul-
ladék mennyisége. 2005 óta az elszállított
zöldhulladék mennyisége szinte duplájára
nőtt, pedig ez az a hulladék, amelyet saját
kertünkben is tudnánk hasznosítani. A
Zöldfok Zrt. adatai szerint 2005-ben még
134,8 tonna zöldhulladékot szállítottak el a
községből, 2008-ban azonban már 243,54
tonnára emelkedett ez a mennyiség. A
zöldhulladék egyik lehetséges hasznosítási
módja például a komposztálás.Akomposz-
tálás során tulajdonképpen egy természetes
körfolyamatot utánozunk, melynek során
szerves hulladékból, a növények számára
felvehető tápanyagot tartalmazó, magas
humusz tartalmú komposzt keletkezik.
Ahogy már említettem, kertjeinkben, vagy
az udvarunk egyik félreeső helyén is
készíthetünk egy olyan „edényt”, ládát,
melyben a kertben lenyírt és összeszedett
füvet, a háztartásunkban összegyűlt szerves
hulladékot is felhasználhatjuk. Fontos a
sorrend is, tehát ha ezt a megoldást
alkalmazzuk, alulra a laza ágakat, fölé a
kerti hulladékot, legfelül pedig a háztartási
maradványokat helyezzük el. Sajnos azon
kívül, hogy a lakosság fizet a települési
szilárd hulladékszállításért, az Önkor-
mányzatnak is jelentős költségekkel kell
számolni a keletkezett zöldhulladék el-
szállítása miatt. Ezen túlmenően további
kiadást jelent az illegálisan kihelyezett
zöldhulladék elszállíttatása. Sajnos még
mindig sokan lehordják a Balaton part
egyes, eldugott részeire a levágott faágakat
és a szemetet. Gondoljunk csak bele
mennyivel szebb lenne a környezet, ha nem
lennének ilyen „ottfelejtett” szemét-
kupacok illetve mennyi időt, energiát
takarítanánk meg, ha nem kellene még az
illegális szemét elszállításáról is gondos-
kodni. Próbáljunk minél kevesebb hulladé-
kot termelni. Közeleg a karácsony, ilyenkor
a szokásosnál is több hulladék keletkezik,
ha a csomagolópapírt tekintjük, már akkor
is jelentős mennyiségű hulladék keletkezik,
nem beszélve a kivágott fenyőfákról,
amelyek – legrosszabb esetben – kidobva,
az utcán végzik.

Éljünk környezettudatos, energiata-
karékos életet. Hasznosítsuk a zöldhulla-
dékot kertünkben és csökkentsük a szállítás
okozta környezetszennyezést. A háztartá-
sunkban keletkezett hulladékot, igyekez-
zünk csak a szállítás napján kitenni.

Figyeljünk oda környezetünkre.

/Mátrai Eszter/

Ha a Nyugati-öv-csatorna közelébe
történt volna a tele-pítés, akkor a halak
felúsztak volna az árkon. A Halászati Zrt-
től ígéretet kaptunk, hogy a jövőben is
számíthatunk a térségében haltelepítésre

A Balatoni Halgazdálkodási Zrt. 2009.
december közepe és 2010. január közepe
között kedvezményes áron adja a 2010.
évi Balatoni éves területi engedélyeket.
Egyesületünk is rendelt a kedvezményes
árú jegyekből, amelyeket korlátozott
mennyiségben Végh József gazdasági
felelősünknél lehet kiváltani Balaton-
keresztúr Iskola u. 34. szám alatti üzle-
tében. A jegyek értékesítésének várható
időpontjáról a 85-376-718 telefonszámon
lehet érdeklődni.

Kedvezményes Balatoni területi jegy !

/ Bende Ottó, Horgász Egyesület elnöke/

.
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KÖZ-ÉLETÜNK

MI ELLEN VÉD A HPV* VÉDŐOLTÁS?

A vakcina a 100 ismert HPV-típus közül
4 ellen véd, HPV 16, 18-as típusai tehetők
felelőssé a méhnyakrákos esetek 60-70
százalékért, mig a HPV 6 és 11-es típusai
okozzák a szemölcsös megbetegedések 90
százalékát. A védőoltás elsődlegesen 9-15
éves lányoknak javasolt a szexuális élet
megkezdése előtt, és másodlagosan16-26
éves nőknek. A szexuálisan aktív nők szin-
tén részesülhetnek a vakcina védelméből,
viszont a kialakuló védelmet korlátozhatja
az éppen zajló HPV fertőzés.

A vakcinát 3 dózisban adják be 6 hónap
alatt. Szakorvosoknál, illetve a házior-
vosoknál kérhető, vényköteles, a gyógy-
szertárakban beszerezhető. A Társadalom-
biztosító nem támogatja.

Balatomáriafürdő Önkormányzatának
Képviselőtestületének Szociális és
Egészségügyi Bizottsága, a 2008/ 2009-es
tanévben a településen élő 8-leány (14-16
éves) ingyenes védőoltásának szervezésére
és lebonyolítására kért fel, mint a
települést ellátó védőnőt. Az oltást 6 szülő
igényelte, beadását Dr. Virág Sándor
háziorvos végezte el. Minden érintett
szülővel személyesen beszéltem meg az
oltáshoz való hozzájárulást. Nagy örömmel
fogadták az Önkormányzat segítségét, mert
a mai viszonyok között kevés szülő
engedheti meg magának a védőoltás
megvásárlását, mivel egy oltóanyag közel
harmincezer forintba kerül. A következő
tanévben is megkapják az érintett
korosztályba tartozó balatonmáriafürdői
leánygyermekek. KÖSZÖNET érte.

* HPV= human papillomavírus

/Halbrucker Vilmosné, védőnő /

MERT OLVASNI JÓ!

„Naponta megújuló boldogság, hogy
valaki beszél hozzám a könyv lapjairól,
és ezt az élményt megismételhetem, sőt
ez az élmény a korom és életkörül-
ményeim változásával mindig más és
mást közöl.”

/Szabó Magda/

A közelgő hosszú téli estéken nincs is
jobb dolog, mint a fotel mélyén tűz mellett
egy könyvbe feledkezni!

A Petőfi Sándor Községi és Iskolai
Könyvtár 2004-ben költözött az iskola
udvarán álló épületbe az önkormányzat
emeletéről. Ezzel egy tágas, világos, barát-
ságos tér jött létre. Állományába beleolvadt
az addig külön működő iskolai könyvtár.

A két fenntartó önkormányzat 50-50%-
ban megosztja a költségeket, a lehető-
ségeihez mérten fejleszti a könyvtárat.

A polcokon áttekinthető rendben sora-
koznak a tematikusan elhelyezett olvasni-
valók. Jelenleg több mint 13. 000 kötetből
válogathat a 337 beíratkozott kölcsönző
tag. Évente közel 680 000-700.000 Ft
értékben vásárolhatnak, ez a mai könyv-
árakat figyelembe véve 300 kötet gyara-
podást jelent a legkülönfélébb műfajokból.
Igyekeznek követni az aktualitásokat, a
slágerkönyveket mindig beszerzik. 18 féle
folyóirat, magazin hetilap között lehet
helyben olvasgatni.

Bendéné Babodi Csilla 1991-től dol-
gozik a könyvtár vezetőjeként. Minden-
kinek tud ajánlani az érdeklődésének
megfelelő irodalmat, ha kell könyvtárközi
kölcsönzéssel. A szakmai felügyelet
kimondottan jónak ítéli mind a könyv-
állományt, mint a látogatottságot.

(Mint Csilla elmondja, a helyi újságokat
kedvelik és hamar elviszik a látogatók! )

Találhat kedvére olvasnivalót a tudomá-
nyok iránt érdeklődő, a történelmi és ka-
landregényt kedvelő közönség. Persze sok
nyugdíjas tag van. Nyáron a visszatérő nya-
ralótulajdonosok, vendégek is megtalálják.

Természetesen a gyerekek olvasóvá ne-
velése elsődleges feladat. Szervesen beépül
az iskolai oktatásba-könyvtári órák, irodal-
mi foglakozások formájában.

Délután lehet helyben tanulni, kutató-
munkát végezni, internetezni, DVD
filmeket nézni, kicsit játszani. A tanítás
után- igazi klubélet zajlik, a szabadidőt
értelmesen, hasznosan töltik.

A gyerekek otthon vannak a könyv-
tárban. Ez annak is köszönhető, hogy már a
legkisebbeket, az ovisokat is elhozzák
vendégeskedni a pedagógusok időnként.
Képeskönyveket nézegetnek, foglalkozá-
sokon vesznek részt, megtanulnak
viselkedni a könyvek között.

Rendeznek könyvbemutatókat, író-
olvasó találkozókat, műsoros programokat
is. Legutóbb nagy sikere volt Figura Ede:
„Madárijesztő szerelem” című zenés
mesejáték előadásának. Alig fértek be a
nézők, az előadó belevonta a gyerekeket a

játékba, zengett a ház a kicsik vidám
nevetésétől. Bendéné Babodi Csilla a
szezon slágerkönyvei közül ajánl olvasni-
valót karácsonyi ajándéknak a fa alá:

Felnőtteknek: Csernus Imre: A nő és A
férfi című könyvei, Fejős Éva: Eper
reggelire.

Kamaszoknak, S. Meyer:Alkonyat.
Kicsiknek: Dóka Péter:Az ellopott zsiráf.

/kép és szöveg: Benczik I./

MEGÚJUL A TURISZTIKAI EGYESÜLET

November 20-án rendkívüli közgyűlést
tartott a Turisztikai Egyesület Az ülésen
megjelent a két község polgármestere és a
helyi vállalkozók is nagy számban. A
közgyűlésen újraválasztották az egész el-
nökséget.Arégi-új elnök Szabó Zoltánné.

Az elnökség tagjai továbbra is társadalmi
munkában végzik a munkájukat.

Az egyesület működésében jelentős
változások várhatók.

A rendelkezésre álló pénzügyi eszközök
hatékony és célirányos felhasználását
határozták el.

Az első napirendi pontban Kovács József
polgármester kérte a turisztikai egye-
sületet, hogy nyújtsa be a keresztúri
önkormányzat Bokrosi- hegyre tervezett
pályázatát, mely olyan túraútvonal, amely
érintené a műemlék pincéket és a borút
állomásokat is, valamint 2 db kilátó is
megépülne ezen a 8 km hosszú útvonalon.
Erről végleges döntést a néhány nap múlva
megtartott elnökségi ülésen hoztak.

Következő napirendi pontként a megje-
lentek rövid tájékoztatót hallhattak a
további működés lehetséges irányáról. Egy
új ötlet nyomán, összefogás bontakozódik
ki a helyi vállalkozók és az egyesület között
újabb pályázati lehetőséggel, mely remél-
hetőleg nagyban hozzájárul községeink
turisztikai vonzerejének növeléséhez.

Kérjük a lakosságot, hogy aki kedvet érez
a természeti túrákhoz, túravezetéshez,
szívesen megismerné a helyi sport lehető-
ségeket, jelentkezzen Orth Tamásnál,

tel: 06/30 6965507

Vegyen részt már a túraútvonal terve-
zésben is. Korosztálytól függetlenül
mindenkit várunk.

/Szabó Zoltánné, Egyesület Elnöke

Greffer Józsefné Egyesület Titkára/

e-mail: orth.tomas@gmail.com
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RENDEZVÉNYEK

ÓVODA FELÚJÍTÁS A KÖRNYEZETTUDATOSSÁG

JEGYÉBEN

Örömmel számolunk be arról, hogy a
kivitelező BAU Kft. határidőre átadta a
házat és november közepén birtokba
vehették kis lakói a felújított Csillagvirág
Művészeti Modellóvoda épületét.

Az önkormányzat épületéből az oda-
vissza költözködést a Szolgáltató Szervezet
bonyolította le példás gyorsasággal. Sok
szülő és természetesen az intézmény
dolgozói segítettek. Még vannak vissza
apróbb szépítgetések, de november 26-án
egy kis ünnepség keretében hivatalosan,
szalagátvágással is átadták a létesítményt.

A8 Mill. Ft-os pályázati forrást 2, 5 Mill.
Ft-al toldotta meg az önkormányzat és
ebből sok mindenre, futotta. A nyári
foglakoztatásra szolgáló terasz nagyobb
lett, a szépen megmunkált természetes fa-
szerkezetre a műanyagfedés helyett Lindab
tető került, az aljzat színes Viacolor
burkolatot kapott. Elkészült a tető szige-
telése, új cserepezése.Atetőtérben alakítot-
ták ki a korszerű, energiatakarékos kazán
helyét, amely a fűtés mellett a melegvíz
ellátást is biztosítja. Ezzel kiváltották a régi
elektromos bojlereket is. Korszerű lapra-
diátorra cserélték a régieket. A tetőtérben
készült egy nevelői pihenő, vizesblokk és
esetlegesen egyéb funkcióra is alkalmas kis
foglalkoztató szoba.

Kicserélték a régi padlóburkolatot a
konyha és mosogató helyiségekben az elő-
írásoknak megfelelő csúszásgátló pad-
lózatra, került bele új tűzhely, mosogató
állvány.

Az intézmény északi oldalán új kerítés
készült, sőt, a kertben is dolgoztak a
játékokon, a hinta alá gumis burkolat
került. Az önkormányzat tervei szerint
később, ahogy a források lehetővé teszik,
tovább folytatják a korszerűsítést.

Az óvoda vezetői köszönik a kedves
szülők türelmét, a takarításban való
közreműködést.

Az élet ismét a szokott mederben zajlik,
készülnek a téli ünnepekre, a kicsik várják a
Mikulást.

/ Benczik Ildikó /

Fotó: Vágó Zoltán

Fotó: Vágó Zoltán

BALATONMÁRIAFÜRDŐ
KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Előadások
Kézműves vásár
Téli finomságok
Vendégfellépő:
Szeretettel várunk mindenkit !

Daniel Speer Brass, Pécs

LUCA NAPI ADVENTI DÉLUTÁNT
RENDEZ

DECEMBER 12 –ÉN, SZOMBATON
A VÁR ÜZLETKÖZPONT

UDVARÁBAN !
PROGRAM, MŰSOR 13 ÓRÁTÓL
Fellépnek a helyi művészeti Együttesek

A Bárdos Lajos Nőikar
ünnepi fellépései

A kórus rengeteg felkérést kapott az
ünnepek idejére, alig győz eleget tenni a
sok meghívásnak.

Dec. 12-én a Vár-udvaron Luca napi
programban szerepelnek.

13-án a Balatonfenyves-alsó-i Mária
Templomban, 15-én Sávolyon, 19-én
Balatonberényben énekelnek.

Dec. 21-én 18 órakor a Balatonke-
resztúri R. K. Templomban adnak
ünnepi hangversenyt 18 órakor.

FERGETEGES ESTE

A Fergeteges Forgatag Táncbarát Kör a
szokásos évzáró műsoros estre hívta meg a
támogatóit, szülőket, barátokat nov. 21-én.

A műsorban szerepeltek vendégek és
minden korosztály. A felnőttek zárták ismét
a programot, a vidám meglepetés ezúttal
operett műsor volt. A támogatók rengeteg
tombolanyereménnyel járultak hozzá az est
sikeréhez.

Kellemes ünnepet és nagyon
boldog új évet kívánunk

minden kedves olvasónknak!

A MáriaInfo újság
szerkesztői

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívom Önt az

Idősek Karácsonya ünnepségre,
és az ünnepséget követő

fogadásra,
2009. december 16-án (szerda)

14.00 órára,
a Regens Wagner Otthon és

Vendégházba
(Balatonmáriafürdő, Rákóczi F. u. 2.)

Műsor:

Program:
Köszöntőt mond:

Az ünnepi műsort követően:

Galácz György
polgármester

Galácz György Balatonmáriafürdő pol-
gármestere
Kovács József Balatonkeresztúr pol-
gármestere
Lombár Gábor Balatonfenyves pol-
gármestere
Vaslabán Csaba plébános
Vajna Katalin intézményvezető

Regens Wagner Ház lakóinak műsora
Csillagvirág Művészeti Modellóvoda
köszöntő műsora
Zeneiskolások műsora
„Ősz Idő” Nyugdíjas Klub - vers
Pelso énekegyüttes zenés karácsonyi
Összeállítása

Svédasztalos vendéglátás
Zenés délután a Samba Band
Tánczenekar közreműködésével

Egyházközségünk képviselő-testülete
szeretettel meghívja Önt

és kedves családját
A Balatonfenyves-alsó-i Mária Temp-
l o m b a n , 2 0 0 9 d e c e m b e r 1 3 - á n
(vasárnap) Délután 14 órakor kezdődő

''Adventi köszöntő'' ünnepségünkre .
Program:
- Ünnepi szentmisével megnyílik a

Jézus születését megelevenítő
Betlehem.( Bojtor család építésével)
- Szentbeszédet mondd:Ify Géza

plébános
- Műsort adnak a balatonfenyvesi

óvodások
- Ünnepi hangverseny fellépnek:

- Balatonkeresztúri-Bala-
tonmáriafürdői Bárdos Lajos
Női Kar
- Balatonkeresztúri-Balaton-
máriafürdői férfiak éneklő
csoportja




